

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Свой 49-й сезон начал вчера Театр на Малой Бронной

Вчера спектаклем «Жорж Данден» Мольера открыл свой сезон Театр на Малой Бронной. Коллектив надеется, что нынешний сезон будет в творческом отношении не хуже прошлого, когда репертуар пополнился четырьмя спектаклями, тепло принятыми критиками и публикой. В их числе две постановки пьес А. Н. Островского, осуществленные к юбилею великого русского драматурга, — «Лес» и «Пучина», мольеровский «Жорж Данден» в сценической интерпретации югославского режиссера и заново увидевший свет московской рампы «Мельник-колдун, обманщик и сват» Аблесимова.

В новом сезоне театр предполагает показать новую работу режиссера Сергея Женовача «Леший» (первый вариант чеховского «Дяди Вани»). Лев Дуров взял для постановки пьесу Николая Коляды «Полонез Огинского». Кроме того, театр ведет переговоры с молодыми режиссерами, учениками Петра Фоменко и Сергея Женовача, о постановке двух спектаклей на сцене Театра на Малой Бронной.

Маск. права. - 1993. - 18 авг. - С. 7